

# 他为前女友导演“生子”计划

为追求门当户对,长沙一大学男生抛弃了自己的初恋情人。为了“补偿”对前女友的伤害,他充当媒人,为其介绍了一桩美满婚姻。当得知前女友因为跟自己多次流产导致不孕后,内心深感愧疚的他,又在前女友的温柔威逼下,精心给她设计了一个“生子”计划。谁料,就是这条“锦囊妙计”,最终将两人送进了看守所……

## 初恋男友做媒

出生于湘西山区的钟蓉,读大二时和同班同学李保军恋爱。钟蓉是班花,被不少男生追捧,可她单单接受了李保军,理由就是在大家看来,李保军家境富裕,又聪明有才,在学校里是出了名的“小诸葛”。

然而令人想不到的是,李保军和钟蓉的爱情最终并没能坚持到底,原因是李保军的父母对儿子找一个来自偏远山区的穷媳妇非常不满。父母早就给李保军安排好了工作与婚姻——在税务局上班,与局领导结为亲家。开始李保军很反感,可当他与局长的女儿见上一面后,马上就改变了主意,决定遵从父母意见。

当李保军把分手的决定告诉钟蓉的时候,钟蓉要李保军给个说法。两人相恋近3年,对钟蓉来说这是比生命还要紧的初恋,特别是钟蓉为李保军多次流产,现在他突然提出分手,

她难以接受这个现实。对此,李保军也自觉良心不安:“蓉蓉,我会补偿你一笔钱,再通过我爸爸的关系给你找一份理想的工作。以后你一定可以找到比我更加对你的男人。”

话说到这个份上,钟蓉心凉了:“补偿钱的事就不要再说了,我不会要,多少钱也换不回我付出的感情。”

半年之后,李保军果然给钟蓉找到了一份大型国有公司当统计员的工作。工作稳定后,李保军给钟蓉介绍了一个男人,是长沙某运输公司的老总,叫龙斌,比钟蓉大10岁,经济条件优裕,有房有车。因为妻子有外遇,5年前离了婚,没有儿女。

可钟蓉跟龙斌见了第一面后,马上犹豫起来,原因是龙斌长相太丑了,一说话还不停地眨眼睛。李保军看出了钟蓉的不满,回家的路上劝她:“龙斌人很好,忠实厚道,经济条件又好,你就别在乎相貌了,现实一点。帅哥到处有,但很多是月光族,能给你幸福吗?”

钟蓉寻思着,觉得李保军说得也有道理,于是答应跟龙斌先交往一段时间再说。

谁料这一交往,钟蓉发现龙斌真是个好男人,不但对她很好,而且事业心强,人还很幽默。一次约会,龙斌把自己跟前妻的故事告诉了钟蓉,说到妻子的背叛,这个外表风光的男人居然流出了眼泪。钟蓉听后,想起自己感情上受过的伤,突然对眼前这个男人涌起满腹的恻隐之心,同病相怜的她也流下了泪水。

进一步接触后,钟蓉发现龙斌不抽烟不喝酒,没有任何不良嗜好,觉得可以托付一生。2006年春,钟蓉和龙斌举行了婚礼,李保军以哥哥的身份给钟蓉送了一个大红包。

婚后,龙斌对妻子关怀备至,百般体贴。钟蓉上班较远,龙斌除了出差,几乎每天亲自驾车接送妻子,钟蓉感到无比幸福。她也从心底感激前男友李保军的牵线搭桥,把他当作自己除老公之外最亲近的人,有什么心事都跟他谈。

## 不能生育他心有愧

2006年底,龙斌的公司进行人事制度改革,实行优胜劣汰,竞争上岗。公司中层干部王自力的思想和业务能力跟不上公司发展趋势。龙斌没有给他面子,将他由中层骨干下降到普通职员的位置。王自力想不通,闹起了情绪,在职工中散布谣言,说公司偷税漏税,向税务部门举报。税务局经查实,发现公司不但没有偷漏税款,而且多次向社会献爱心,资助福利院。

龙斌毫不留情地对王自力进行了公开处理,将他开除。王自力揣着一瓶浓硫酸跟踪下班回家的龙斌欲行报复。幸好被小区保安及时发现,未能得逞。之后,王自力给龙斌打电话敲诈。

钟蓉得知此事后,为老公捏了一把汗,十分担心他的人身安全。她一边嘱咐丈夫处处留心注意,一边赶紧找李保军商量对策。李保军说:“这事你不用着急,我来摆平。”

果然,一个星期之后,龙斌

再也没有接到威胁电话了,王自力就像从人间蒸发一样。钟蓉问李保军:“你是怎么摆平这件事的?”李保军笑笑说:“小事一桩!我找几个朋友调查到他老家的住址,然后找他摊牌,给他2000元钱做路费,他马上离开长沙了。”

老公的潜在威胁被解除,钟蓉十分感激李保军。

结婚一年半后,钟蓉发现丈夫龙斌开始心事重重,有时还唉声叹气。钟蓉问丈夫是不是遇到了工作上的麻烦。龙斌摇头说不是,这让钟蓉很不安。一天晚上,夫妻俩散步时,龙斌漫不经心地说:“我前妻嫁给我的第二年就怀上了孩子,可她喜欢跳舞,通宵不归,结果孩子没保住。要不是这样,孩子该有6岁了。”

钟蓉听出了丈夫的弦外之音,他是想要个孩子了。其实,自己又何尝不想做妈妈呢!然而奇怪的是,结婚快两年了,自己肚子里没一点动静。为了弄清原因,钟蓉决定先查查自己。2008年春节过后,钟蓉悄悄到医院检查,检查结果让她大吃一惊:不育的原因竟在自己身上!医生说,钟蓉因婚前多次流产而引起不育。这个消息对钟蓉的打击非常大,她感到对不起龙斌,于是对前男友李保军又暗生恨意:要不是他,自己又怎么会弄成这样的悲惨结果呢?

钟蓉想让龙斌知道这个结果,可又怕他有想法,甚至以此为由提出离婚。焦头烂额之际,钟蓉想起了李保军,于是打电话,说有重要事情商量。

李保军得知实情后,大吃一惊,心里也十分愧疚。其他的事情都好解决,这个问题可让李保军伤了脑筋。见李保军束手无策,钟蓉发起了火:“大家不都叫你‘小诸葛’吗?我是被你害的,这事你必须给我出主意。”李保军央求道:“你别激动,冷静点,让我想想办法,明天给你个说法。”

第二天晚上8点,李保军和钟蓉在约定的咖啡厅碰面。李保军将自己精心设计的一个计划告诉了钟蓉。钟蓉听后,脸色大变,但是最终还是同意了李保军的做法。

## “锦囊妙计”破了

按照李保军的精心设计和安排,两个月后,钟蓉开始“呕吐”。龙斌见状,担心地问:“你怎么啦?是不是肚子不舒服?”

钟蓉笑得很诡秘:“老公,医生说我有孕了。”龙斌一听这个消息,一阵狂喜。这时,钟蓉提出了条件:“我跟你商量个事,你工作这样忙,我又没经验,在城里又没个亲人照顾,我想回乡下老家住半年,让我妈照顾我,这样保险些。”龙斌当即表示同意。

两天后,龙斌亲自开车把钟蓉送回到湘西老家,并带去了大量有利于保胎的营养品。

2008年12月16日,眼看“预产期”快到,钟蓉说城里条件好,坚持要回城里生。

钟蓉回到县城里,在宾馆开了一间房住了下来。然后给李保军打去了求救电话。

接到钟蓉的电话,李保军

很着急,按照开始的计划约定,在这个期间,李保军要想办法弄到一个刚出生的小孩,可是直到这个时候,孩子还没有着落。其实几个月来,李保军也为找小孩付出了很多努力,他曾经四处托人去乡下打听有没有刚出生的婴儿要收养,也打发人去了福利院问有没有被抛弃的健康婴儿,但是都失望而归。

眼看“预产期”迫在眉睫,李保军也没有了办法。当他把这个消息告诉钟蓉的时候,钟蓉完全失控了,她对李保军下了最后通牒:“你现在就是买,甚至偷,也要给我搞一个孩子来。”

迫于压力,李保军决定铤而走险,出钱叫人去妇幼保健院偷一个孩子,为自己曾经伤害钟蓉赎罪。

2008年12月18日,李保军找到长沙某医院的保洁员,在李保军高额悬赏下,保洁员决定揽下这个冒险的“生意”。

12月20日下午5点半,保洁员趁医院医生护士换班之际,以打扫卫生为由来到婴儿室,乘机抱出一个女婴,可还没等走出医院,便被及时赶来的值班护士发现并抓获。

随后,医院保安报警,并把正在外面等候接应的李保军当场抓获。在派出所,李保军对自己雇佣他人盗窃婴儿的事实供认不讳,根据李保军的交代,21日凌晨,长沙警方联合湘西警方把正在等待孩子的钟蓉抓获。

当冰冷的手铐戴在钟蓉手

上时,她流下了悔恨的泪水。

(文中人名均为化名)

据《今日女报》

# “一妻二夫”引出的荒诞惨剧

爱情要以伦理尊严为基础,以生活要素作支撑。而李玉民20年痴迷于一份不伦之恋,爱得没有尊严、没有希望,丢了公职,最后丢掉了自己的性命。

## 年轻的心被有夫之妇占有

故事还要从20年前说起。那时的李玉民年仅22岁,在辽宁省大连市中山区一家货运站当货运员。他没想到,初恋就陷人情劫。

因为业务往来,李玉民认识了年长他14岁的顾曼丽。顾曼丽是河南新乡人,中专毕业后在大连一个外贸公司工作,主管单位货物运输。她的丈夫赵凯是她老乡,与她年龄相仿,在大连市沙河河口一个液化气站做技师。他们还有一个儿子赵单。

李玉民高大英俊,工作稳定,自小在家人的宠爱中长大,因此性情柔弱而又腼腆,顾曼丽觉得他是个可爱的小弟弟,对他格外照顾:夏天热了,她替他擦汗,买冰棍;冬天冷了,就给他买些烤地瓜让他路上吃。渐渐地,李玉民对这位“大姐”产生了好感。

顾曼丽面容清秀甜美,身材高挑,着装时尚,谁也不想到她已36岁。顾曼丽的婚姻平淡如水,丈夫中等身材,性情木讷,给不了她期待的浪漫和甜蜜。李玉民的帅气和单纯深深打动了她。但两人都清楚横亘在他们之间的巨大鸿沟。

真正让两人关系发生突变的,是1989年底的一次舞会。顾曼丽的单位年终要举行舞会,特邀职工携家属参加。顾曼丽觉得丈夫登不了大雅之堂,于是邀请李玉民参加。那天晚上,顾曼丽和李玉民跳了很久久的舞。顾曼丽竭力靠近李玉民,头低低地倚在他的肩膀上,感受着从未有过的幸福和浪漫。

李玉民是第一次和女人近距离接触,舞池幽暗的灯光,使他越来越迷离,他不可抑制地爱上了这个年龄大他很多的有夫之妇。初恋的懵懂让他心情激荡,久久不能平息。

舞会过后,两人的绯闻就在各自的单位传得沸沸扬扬。加之他们悬殊的年龄,人们开始对李玉民和顾曼丽报以鄙夷的眼光。顾曼丽觉得既然所有人都认定她和李玉民不检点,那么索性就“假戏真做”。于是两人发生了关系。

顾曼丽成了李玉民生命中的第一个女人,开启了他的情欲之门,李玉民更加依恋她了。

但是,他们要真正结合阻碍很大,除了单位和亲友的非议,还有各自家庭的压力。顾曼丽早有丈夫和儿子,家庭还算和睦,她不可能轻易离婚。当然,她也不愿和李玉民断绝关系,抛开那份让她焕发青春的激情。而李玉民的父母都是忠厚老实的企业职工,他们不能容忍自己年轻的儿子和一个年龄大他14岁的有夫之妇交往。可是李玉民对顾曼丽用情至深,无论家人怎么劝阻都无济于事。为了反抗家人的施压,他甚至喝安眠药自杀过一次,所幸被及时发现。

但畸恋影响恶劣,再加上工作表现不佳,李玉民被单位辞退。他赋闲在家,更加肆无忌惮地迷恋着顾曼丽。

本来最该愤怒的是顾曼丽的丈夫赵凯。可赵凯是个懦弱男人,家中一直是顾曼丽主事,而且家里主要经济来源也靠她。所以,赵凯尽管心里难受,也不敢去过问妻子的私情。时间一长,他对两人日趋公开化的关系也就习以为常了。

## “一妻二夫”的荒诞日子

在此期间,李玉民没能找到正式工作,只好在一家私营

运输公司开车。唯一给他安慰的是,他和顾曼丽的畸情一直保持。

1992年,李玉民和父母同住的平房动迁,开发公司给了他们两套房子。父母看儿子可怜,把一套两室一厅的房子落到李玉民名下。

这时,李玉民想到了创业。他用自己的积蓄,再加上哥哥的4万元资助,买了一台小货车,跑起了个体运输。刚开始两年效益还可以,可后来货车越来越多,竞争越来越激烈,李玉民的生意每况愈下。

顾曼丽的家是两间破旧的危房。1998年初,顾曼丽和李玉民说起想买房子,可没有那么多钱,李玉民就说说他想办法。李玉民自己没什么积蓄,只好去找他的亲友借,哥哥对他的做法十分不满,极力劝他不要管顾曼丽家的事,尽快离开她。可李玉民不听。哥哥生气了,以追回借他买车的钱“要挟”他就范。

李玉民苦苦思索,终于想到一个“两全其美”的好主意:把顾曼丽家的旧房卖掉,还上哥哥的钱,再把顾曼丽一家接到自己的住房一起生活。他和顾曼丽商量,顾曼丽也觉得这个方案好,立刻答应了。

1998年初秋,顾曼丽把旧房卖了5万余元,为李玉民还了欠他哥哥的钱,带着剩余的資金,一家人搬到了李玉民家。开始了非法的“三人同居”生活。

李玉民和顾曼丽的儿子赵单挤在一起,把宽敞的主卧让给了顾曼丽和丈夫。

“一家四口”就这样生活下去。李玉民亲热地喊赵凯大哥,赵凯则称李玉民兄弟。李玉民有时帮衬一下顾曼丽家,经常给她的儿子买礼物,甚至带孩子出去玩。年少的孩子不懂,还觉得李玉民好,亲热地喊他“李叔叔”。住在一起,谁也没觉得尴尬。李玉民按月交伙食

钱。顾曼丽尽自己妻子职责的同时,也找合适的机会和李玉民亲热。三人还经常坐在一起喝上几杯。

在常人眼里,这种“三人同居”的方式,让李玉民受尽嘲讽,丧失男人的尊严,甚至面临道德法律的拷问。可李玉民这样向哥哥表明自己的心迹:“我爱顾曼丽,愿意为她付出一切。我不奢望和她建立正常的家庭,只要能和她在一起,我就满足了。”

也有不少人对赵凯:如此生活在一起,你会不会感到尴尬?赵凯却显得很“大方”。在他看来,李玉民把房子给了自己家人住,让他住在这里也是理所应当的。

这时运输生意惨淡,李玉民把小货车贱价卖了,决定打工赚钱。他把自己的工资交给顾曼丽,由她掌管统一支配。

为了慢慢长大的赵单有安静的学习环境和空间,李玉民随即又住到了客厅沙发上。

2000年,顾曼丽的儿子赵单从商业学校毕业后,在大连一个大酒店做厨师。两年后,他和酒店的一个收银员谈起了恋爱。

2005年底,25岁的赵单和女友商量结婚大事,最大的难题就是房子了。他们收入都不高,大连商品房价格高昂,根本买不起。顾曼丽这才感到头疼,觉得李玉民继续呆在这个家里不成体统。

## 可悲情人走向末路

此时的李玉民已年过不惑,也不再是从前那个风华正茂、英俊潇洒的小伙子了。虽然顾曼丽内心还对李玉民有着很深的感情,可是面对儿子结婚这个不得不解决的问题,她还是将李玉民摆在了第二位。

顾曼丽找机会和李玉民说了这件事情。她本以为李玉民会“以大局为重”,自己搬出去

住。可顾曼丽此话一出,就遭到了李玉民的坚决反对:“我自己的房子让你们一家住着,给你们安身之地,现在我倒成了你们的‘绊脚石”,让我出户,哪有这样的道理!”李玉民的震怒让顾曼丽感到很意外,没想到一直听话的“小弟弟”会这样不讲情面、不讲感情了。

李玉民一直在坚持自己的生活底线:顾曼丽一家住他的房子,而他自己却睡在沙发上,已经够对得起他们了。顾曼丽还要他搬走,这决不能接受!

顾曼丽没想到李玉民居然对她不满。这些年李玉民没稳定工作,主要靠自己赵凯的工资生活,本以为李玉民会对她心存感激继而答应搬出,谁曾想他一口拒绝。这让顾曼丽很伤心。可房产证上的名字是李玉民,打起官司来,房子还得归李玉民。

为了稳妥起见,顾曼丽以自己的温柔再次俘获了李玉民。她对李玉民说,赵凯年龄大了,现在的房子上班路程太远,想把这套房子卖了,买套上班近的房子。李玉民同意了。顾曼丽怕李玉民反悔,2007年初立马卖掉了他的房子,又自己出面,迅速加钱买了一套大些的两室一厅,把房主写成儿子赵单。

自己的房子被卖掉了,新买的房子却换成了别人的名字,李玉民心里不是滋味。他对顾曼丽十分不满,常常借酒消愁,酒后也是经常大耍酒疯。除了在家大吵大闹,他更多的是把这种不满散布到邻里和亲友之间,弄得满城风雨。为此,顾曼丽对李玉民由爱转恨了。

2007年12月14日午后,只有李玉民和顾曼丽两人在家,顾曼丽打算再和他好好谈一次。她买了些熟食、炒了菜,还给李玉民买了一瓶好酒。她认为,李玉民总该松一松口,就算不搬走,也不要总出去宣扬她的不

是。可是谁知道,喝完酒的李玉民更加肆无忌惮:“我真是鬼迷心窍,爱上了你这样一个有夫之妇。为了你,我付出自己的一切,爱得丢了公职,爱得没有能力再爱别人,爱得遭人嘲笑,爱得完全没有了自己。可你现在却这样无情无义,居然要将我扫地出门!我现在才明白,你根本不爱我,一直在利用我。”

这些话让顾曼丽委屈、愤怒,再也无法忍受。她抄起了厨房的菜刀,疯狂地向猝不及防的李玉民砍了过去。李玉民的头部、胸部都受到重创,很快倒在血泊中,一动不动了。

顾曼丽杀人之后,也很后悔,毕竟两人有着20年的感情。冷静之后,她决定隐藏凶案,分尸灭迹。处理完尸体后,李玉民完完全全从这个世界上消失了。

儿子赵单当晚回到家中,发现母亲神情异常,连忙追问究竟。顾曼丽犹豫再三,把她杀李玉民的经过讲了出来。赵单劝母亲自首,被顾曼丽拒绝。她哭着请求儿子一定要帮自己隐瞒下去,赵单无奈答应了。

赵凯也回家了。顾曼丽多了一个心眼,没对丈夫说她杀人的事情,只是称李玉民到外地打工去了。

半年过去了,李玉民的哥哥始终没有李玉民的消息。他问顾曼丽,顾曼丽仍然说李玉民去了外地。李玉民的哥哥不相信,2008年6月初,他向大连市沙河河口公安分局报了案,称李玉民失踪了。

6月6日,刑警兵分三路,同时把顾曼丽、赵凯、赵单传唤到分局。赵单很快向刑警说出了真相:“李叔叔”早就被我母亲杀害了!儿子招供了,顾曼丽也只得对这件血案供认不讳。

一场荒诞的爱恋就这样以荒唐开场,以凄惨谢幕了。

(文中主人公为化名)

据《民主与法制杂志》